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A HAGYOMÁNY ÉS A KULTÚRA KÉZ A KÉZBEN 

Intézményünk román nemzetiségi kéttannyelvű oktatást és nevelést folytat. Kiemelkedő 
fontosságúnak tartjuk a román nyelv oktatását nemcsak órákon, hanem órán kívüli tevékenységeken. 
Az egyik legszebb ünnep, a karácsony, méltó megünneplése tanulóink körében, amely a népi tradíció 
megtartó erejének köszönhetően, különböző korokból származó hagyományok, ételek, amelyek 
felelevenítésre kerültek, így átadva azt a fiatal generációnak. A projekt által gyermekeink 
identitástudata erősödött, megismerik a régi hagyományokat és értékeket. 
A karácsonyváró hét 2021. december  11-17-ig tartott különböző karácsonyhoz kapcsolódó 
tevékenységgel. 
Így például a felső tagozatos tanulók a körösszegapáti ortodox templomba tettek látogatást, ahol 
Ionut Negrau tisztelendő úr mesélt az ortodox templom jellegzetességeiről, magáról a vallásról, 
illetve értelmezték a Jézus Krisztus életéről szóló freskókat, többek közt a születését- a karácsonyi 
ünnepkör eseményeit. 
Az alsós és felsős tanulók egyaránt díszeket készítettek, illetve még mézeskalácsot is sütöttek, ami 
nagy tetszést váltott ki, többen hazavitték a receptet, hogy otthon is elkészítsék karácsonyra ezt a 
népszerű karácsonyi süteményt. 
Afelsős tanulók előadást hallgattak meg román nyelven az ünnepek egyik legszebbikéről, a K 
arácsonyról, a faluban élő szokásokról, böjtölésről, majd egy videó filmet tekintettek meg, amelyben 
a 15 évvel ezelőtti tanulók a bedői görög katolikus templomban a helyi Vifliemet adták elő román 
nyelven.  
Ezt követően a gyerekek az aulában lévő jászol előtt előadták Betlehemi játékukat. 
Később közösen feldíszítettük a fenyőfákat, a saját maguk által készített díszekkel, amelyeket előző 
nap készítettek a gyerekek (angyalkák, mikulás díszek) majd közösen énekeltek a tanulók és 
pedagógusok egyaránt.  
  A tanulók által korábban összegyűjtött régi karácsonyi rajzokból kiállítást állítottak össze, melyet az 
aulában helyeztek el. 
A kultúrházban verseket, dalokat és betlehemes játékokat adtak elő a gyerekek. A műsor végén, 
akinek kedve volt a színpadon együtt énekeltek román, magyar, angol nyelvű karácsonyi dalokat. 
Néhány szót szólt a helyi református tiszteletes úr és a helyi ortodox tisztelendő úr is (magyar és 
román nyelven). 
Ezután közös ebédet ( román nemzetiségi ételekkel) szerveztünk a tanulókkal és a pedagógusokkal, 
valamint az iskola valamennyi dolgozójával.  
Célunk volt, hogy a régi román falusi ünnepi szokások gazdag hagyományait felelevenítsük.  
Az egyik legszebb ünnep, a karácsony, méltó megünneplése tanulóink körében, amely a népi tradíció 
megtartó erejének köszönhetően, különböző korokból származó hagyományokon, ételekben 
keresztül felelevenítésre kerültek, így átadva mindazt a fiatalabb generációnak. 
A gyerekek szívesen és örömmel vettek részt ezeken a programokon, s az interaktív foglalkozások 
keretében sok új vagy elfeledett információkhoz jutottak. 


